

1919 mártoris hűtlen regg borotva alvellen
Kiss

30 fillér.

DEBRECZEN, 1919.

XXIII. ÉVF. 59. SZÁM.

KEDD, MÁRCIUS 11.

DEBRECZENI UJSÁG

Előfizetési ár helyben és vidéken:

Egy óra 5 korona. Negyedévre 15 korona.
Félévre 30 korona. Egész évre 60 korona.
Megjelenik hétfő kivétellel minden nap.

Felolós szerkesztő és laptulajdonos:

THAN GYULA

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Debrecen, Kossuth-utca 3. sz., I-ső emelet.
(Debreczeni Első Takarékpénztár-épület.)
Egyes szám ára 20 fillér.

Az amerikai élelemküldemények utban vannak Magyarország számára.

**Magyarország és Ausztria naponta háromezer tonna
élelmiszert kap. Hoover élelmiszertbiztos rendelkezik
vasutaink felett.**

Párisból jelentik: A békekonzferencia tizes bizottságának határozata folytán Hooverre olyan feladat megoldása vár most, amelyinre a világtörténelem nem tud példát mutatni. Rövid időn belül a szövetségesek országain kívül még Közép-Európa összes népeit is élelmeznie kell. Hír szerint Hoover terveit már előre részletesen kidolgozta és Németország élelmezése is megkezdhető abban a pillanatban, amelyben kereskedelmi hajóit átadja a szövetségeseknek. Az élelmezéssel együtt jár az, hogy a német hajókat amerikai legénységgel lássák el. Az élelmiszerezést hatalmas területeken kell ellenőrizni. A vasúti forgalmat újja kell szervezni. A kellő pénzügyi intézkedéseket meg kell tenni. Amerika az egész világgal szemben a gyámolító szerepét fogja játszani. A feladat nagyságát csak sejteti az a tény, hogy Németországnak és Ausztriának naponta 3000 tonna élelmiszert kell szállítani, mert a legfontosabb probléma most, hogy a bolsevizmust megakadályozzák.

**Hoover rendelkezik
vasutaink felett.**

Párisból jelentik: Az entente legfőbb haditanácsa Hoovernek, az amerikai élel-

miszertbiztosnak diktátori hatalmat adott a volt osztrák-magyar monarchia területén levő országok fölött. Hoover rendelkezik ez országok valamennyi vasutvonalával és szállítási eszközeivel. Az entente élelmiszervonatai szabadon közlekedhetnek az egykori monarchia területein és ezentúl a szállítványokat egy nemzet sem tartóztathatja fel a határon. Hoover arra is törekedni fog, hogy az élelmiszereket az egyes népek között méltányosan osszák fel és erre a célra meghatározott számú vasúti kocsit és mozdonyt kötelesek ezek az országok rendelkezésre bocsátani. Külön négytagú szövetségi bizottság fogja megállapítani, hogyan fizetik a volt monarchia államai az entente élelmiszert-szállítványait.

**Utban az első élelmiszert-
szállítvány Magyarországnak.**

Zürichből jelentik: A Magyarországnak szánt élelmiszertküldemények utban vannak Fluméba. Mától kezdve az élelmiszertszállítások rendszeresen folynak. Olaszország kötelezettségét vállal arra, hogy Magyarország és Ausztria számára, vagyis a flumel és triezzi kikötők felé naponta háromezer tonnát enged át. Ez a mennyiség már biztosítva van.

Ausztria az ententehez csatlakozik.

**A szövetségesek hadikárpótlási követelése.
Németország 50 éven át 8 milliárdot fizet.**

Párisból jelentik: A szövetségesek legfőbb haditanácsa elfogadta Lloyd-George indítványát és ennek megfelelően egész Európában megszűnik a kötelező szcrozási rendszer. Ennek helyébe mindenütt az önkéntes rendszer lép. A részletek tekintetében még nem egyeztek meg, azokat később dolgozzák ki.

A szövetségesek mindegyike benyújtotta már kártérítési számláját. Franciaország kivételével, amely csak a jövő héten készül el a számla összeállításával. A bizottságnak nem szabad az egyes nemzetek által követelt összeget nyilvánosságra hozni, mindazonáltal megbízható forrásból nyert értesülés szerint aránylag Belgium követelése a legnagyobb: 35-40 milliárd frankra rug. A jóvátételi bizottságnak meg lesz a joga arra, hogy ezeket a követeléseket Németország fizetőképeségéhez mérten csökkentse.

**Ausztria nem csatlakozik
Németországhoz.**

Berlinből jelentik: Német Ausztriának Németországhoz való csatlakozása a

legutóbbi napon kétségessé vált. Német Ausztria mérvadó köréi egy idő óta hűvös megatartást tanusítanak a csatlakozás kérdésében. Ezekben a körök hangsúlyozzák, hogy Németország csak akkor számíthat Ausztria csatlakozására, ha anyagi áldozatokra hajlandó. Elvárja Ausztria az, hogy Németország vállalja el Ausztria hadiadósságát. Bauer külügyi államtitkár azonban midőn Berlinben ezzel a kívánsággal előállott, visszautasításra talált. Kijelentették neki, hogy minden államnak magának kell viselnie hadiadósságait.

Az osztrákok Bécs számára politikai vezetőszeret is követelnek. Bécsben Szászország és Bajorország további radikalizálásában újabb akadályt látják a csatlakozásnak. A viszonyokat jól ismerők nem tagadják, hogy az ententének több kilitása van arra, hogy Ausztria hozzá csatlakozik.

A hadi kárpótlás.

Az olasz határról jelentik: A legfőbb haditanács megbizta Foch tábornagyot,

hogy Németországot ötven éven át fizetendő évi nyolc milliárd hadikárpótlásra kötelezze. Hasonló módon fogják kiróni a hadikárpótlást a központi hatalmak több országaira is.

A hadifoglyok.

Genfből jelentik: Párisi távirat szerint a francia szocialista párt bizottságot küldött ki, amely követelni fogja a békekonzferenciától az összes hadifoglyok mielőbbi szabadon bocsátását.

**A francia munkásszövetség
tiltakozása.**

Genfből jelentik: A francia munkásszövetség elhatározta, hogy nyílt felhívást intéz a francia nemzethez, amelyben tiltakozik az entente államok imperialis törekvései ellen és a szendatásban a kollektív munkaszervezőssel szemben tanúsított ellenállás miatt. Különösen jelentős a tiltakozásnak az a része, amely kimondja, hogy a szakszervezet a kormányra hárítja a felelősséget a véres felkelésekért, amelyek Franciaországban támadtak.

Polgári kongresszus.

Berlinből jelentik: A szocialista kongresszus után most nemzetközi népszövetség tartja itt ülését, amelyeken szocialisták is részt vesznek. A kongresszus résztvevőinek túlnyomó része azonban a polgárságból való. Sokan képviselik a tudományos világot.

A nemzetiségi problémák bizottságában a magyar álláspontot Auer Pál képviseli. Már eddig is sikerült az idegen delegátusoknak, főképpen az angoloknak a figyelmét Magyarország ügyére irányítani.

**A ROMÁN ÉS TÓT MINISZTERSÉGET
NEM TÖLTIK BE.**

Budapestről jelentik: A tót és a román miniszterséget a megszállás ideje alatt nem tölti be a kormány, hanem elhalasztja arra az időre, mikor kinevezendő miniszterek már tényleges hatalmat is tudnak gyakorolni.

A minisztertanács a román kanton megalakításáról szóló törvénytervezetet legközelebb tárgyalni fogja, de a román occupáció ideje alatt a román miniszteri széket nem tölti be.

A kolozsvári tábla elnöke.

Budapestről jelentik: A nagyszabeni román kormányzótanács a kolozsvári ítélőtábla elnökévé Miksa Pompeius kolozsvári ítélőtáblai bírót nevezte ki. Az új elnök kijelentette, hogy az ügyvédekre is kötelező az eskü letétele. Ha erre nem hajlandók, akkor a kormányzótanács rendelete értelmében a bíróságok előtt nem jelenhetnek meg.

Megszűnt a cseh határzár.

Bécsből jelentik: A cseh-szlovák köztársaság ma éjjel feloldotta a határzárlatot. Ma reggel 7 órakor az északi pályaudvarról elindult az első vonat Oderberg felé.

**Fehértói temetkezési
intézete :-:
Debrecen, Dégenfeld-tér 4. szám.**

TELEFON
NAPPAL
11-85.
SZÁM.

TEMETÉSEK A LEGGY-
SZERÜBŐTŐLEGDISZE-
SEB BÍGOLCSÓ ARSZÁMI-
TÁS MELLE SAJÁT FEL-
ÜGYELETEM ALATT.

TELEFON
ÉJJEL
10-91.
SZÁM.

**Maximális temetések
megrendelhetők.
Érc- és sirkoszoruk
nagyválasztékban.**

Károlyi-párt országos szervezkedése

Gyűlés Miskolcon, Esztergomban, Veszprémben és Győrön.

Nagy Vince belügyminiszter március 9-én Miskolcra érkezett, hogy a a borsod-megyei Károlyi-pártot megalakítsa. A megyeháza nagytermében másfélórás beszédet mondott a belügyminiszter, amelyben a régi rendszer kormányainak ostroma után a forradalmi népkormány munkaterveit ösmertette. Most, amikor néhány hét múlva ennek a kormánynak oda kell ülnie a békeasztalhoz és tárgyalnia kell az ország jövő sorsa felől: a forradalmi elemeknek olyan szolidaritást kell mutatniok kifele, hogy semmiféle rágalom, amely az ország belső rendjének felborulására kívánna hivatkozni, meg ne zavarhassa a tárgyalásokat. Az ország boldogulására nem jelent lényeges különbséget, vajjon szocialista, vagy polgári többség kerül-e a nemzetgyűlésbe. A lényeg az, hogy forradalmi elemek kerüljenek túlsúlyba.

A tisztviselői kar magatartásáról szólva, azt mondotta, hogy az olyan köztisztviselőre, aki nem benső meggyőződésből vállal munkát az új rendben, arra nincs szükség.

A nemzetgyűlés fog dönteni a felől, hogy a községi reform terén az állami beavatkozás, vagy az autonomia fog-e szélesbedni. Az állami beavatkozás okos és jogos. Az autonomia csak ellenszer a mindent elnyomó centrális hatalommal szemben.

A békekonzferencián csak olyan döntést kaphatnak, amely az ország teljes felszabadulását jelenti. Ha nem így lesz, akkor a döntés csak papíros döntés lesz.

A Károlyi-párt gyűlése Esztergomban.

Az országos Károlyi-párt vasárnap Esztergomban nagy népgyűlést tartott, a melyen Vass János vallásügyi miniszter, aki beszédében kifejtette, hogy a forradalom vívmányait, amiket a Károlyi-párt, a radikális és a szociáldemokrata párt vívott ki, a pártoknak együtt is kell biztosítani és fejleszteniök. Képtelennek tartja a miniszter a szocialisták által hangoztatott kulturális elveknek keresztülvitelét. A szociáldemokrata párt felvette programjába a szekularizációt, a vallásnak magánügyggyé tételét, az iskolákból való kiküszöbölését. Ha a választásokon ők jutnának hatalomra és meg akarnák e célokt valósítani, Magyarország kulturális színhelyévé válna.

A székesfehérvári gyűlés.

A székesfehérvári Károlyi-párt vasárnap alakuló ülésén részt vett Juhász Nagy Sándor igazságügyminiszter, aki küldöttség szónokának üdvözlésére adott válaszában kijelentette, hogy a kormány a vidéki ügyvédek felségélyezésére hat millió koronát irányozott elő.

A vármegyei háza nagytermében megtartott gyűlésén Juhász Nagy Sándor nagyobb beszédet mondott. Megállapítja, hogy szociáldemokrata párt a legelőjalsabb felfogást vallja és a leghazafiasabban viselkedik, mert úgy bent az országban, mint külföldön a legelszántabban harcol az ország területi épségéért. Rágalomnak mondja azt, hogy a Károlyi-párt bárkinek a vallásszabadságát sértené.

Szabó István a gazda-körben mondott beszédében figyelmeztette a kiscgazdákat, hogy veszedelem lenne, ha a dolgozó dolgozó polgárság a kiscgazda- és a Ká-

roly-párt összeforrott és fegyverbarátságban van a szociáldemokratákkal.

A veszprémi Károlyi-párt megalakulása.

Veszprémben a Károlyi-párt alakuló gyűlésén Buza Barna földmivelésügyi miniszter és gróf Festetics Sándor volt hadügyminiszter mondtak beszédet.

Hock János Győrön.

Győrön Hock János tartott hatalmas beszédet, amelyben arra kérte a közönséget, hogy a forradalmi pártok: a Károlyi-párt, a szociáldemokrata párt, a radikális párt ne egymás ellen harcoljanak, hanem egymást támogatva harcoljanak az ellenforradalmi pártok ellen. A szavazóurnák előtt most Magyarország sorsa dől el.

A szociáldemokrata párt köréből.

A III ker. szociáldemokrata pártszervezet március 15-én szocialista estélye, délután 5 órakor kezdődik a vaggongyár dísztermében. Műsor után tánc. Jegyek kaphatók az Angol királynőben, a kerületi pártbizalmiaknál, a párttitkárságban, a vaggongyári portánál. A plakátok megjelentek.

A debreceni férfiak és nők szabad munkások és munkások ma este 7 órakor az Uranus mozgóban (színházi átjáró) fontos értekezletet tartanak. Minden munkás és munkásnőre a pontos megjelenés kötelező. Napirend a kollektív szerződés.

A fürdő alkalmazottak ma, kedd este 7 órakor fontos napirenddel értekezletet tartanak az Arany Bika fürdő helyiségében.

A helyi gépkocsis vezetők és szerelők taggyűlése a folyó hó 11-én, kedden este 7 órakor lesz az Uranus mozgóban. (Színházi átjáró.)

A fodrászsegédek ma este 8 órakor gyűlést tartanak a párttitkárságban (Kossuth-utca 11.). Ugyanott a tagsági igazolványok is átvehetőek.

A városi köztisztviselési alkalmazottak, vámal alkalmazottak, tüzők, utkaparók, hajduk, erdőőrök, kórházi alkalmazottak és csatornázási munkások holnap, szerdán délután 5 órakor közös értekezletet tartanak a tüzőtársági lakóházban (Csapó-u. 43.).

A munkástanács végrehajtó bizottsága szerdán d. u. 5 órakor a munkástanács este 7 órakor a városi háza nagytermében ülést tart — az igazoló jegyeket a végrehajtó bizottságtól minden tag megkapja az ülés előtt, a terembe csak az igazolvánnyal lehet bejönni — a hallgatóság részére a karzat áll rendelkezésre.

A magy. orsz. munkások rokkantak egyesülete ez uton értesíti tagjait, hogy befizető helyét Bethlen-utca 3. szám alá helyezte. Befizetést minden vasárnap délelőtt 8—11 óráig eszközölhetnek. Ugyanitt az egyesület tagjai a folyó hó 16-án délután 3 órakor tartja választmányi ülését.

Az I. II. számú posta személyzete ma, kedden este 6 órakor fontos értekezletet tart a városi háza közgyűlési termében.

Most jelent meg! Tavasz ibolyák, versek. Irta Simon Erzsébet. Kapható minden könyvkereskedésben, trafikban és a Színházi Figaró szalonjában. Ára 6 korona.

A M. O. ács munkások debreceni csoportjából alakult Ebredés vizalmi bizottság 1919 márc. 2-án tartott tanácsülésén felülhívték: Takács István 50, Szűtő Bálint 50, ifj. Rácz András 40, Bartha Mihály 30, Marx János 25, Steinberger Salamon 20, Erdői István 20, Aradi János mérnök 15, Szabó József 15, Balogh Dávid 20, Natta Lajos 15, Varga Lajos 10, Mező Armin 10, Kiss Gábor 10, ifj. Marsalkó Mihály 10, Kiss József 10, Tasi Ferenc 10, Mezei Antal 10, Földesi Lajos 10, Kerek Mihály 10, Simon Gerzely 10, ifj. Szendrői Sándor 10, özv. Nagy Gerzely 5, N. N. 5, Kiss István 5, N. N. 5, Szabó Lajos 5, Ferenci Sándor 1, Csákt Imre 2, Juhász József 20, Müller Adolf 10, Nyíri István 30, Kiss János 30, Harsányi Sándor 30, Csapós páncs 15, N. N. 15, Ungvári László 15, Kárpóli Nándor 20, Handler Gyula k. b. 20, Fésűs Lajos 10 kor. (Folyt. köv.)

Debrecen közellátása.

A gazdaközönséghez!

Mindenki ismeri azokat a nehézségeket, a melyekkel fiatal köztársaságunk népkormányának meg kell küzdenie, azért, hogy az országot a háboru szerencsétlen befejezésével együtt járó rázkódtatásokon keresztül a béke és nyugalom biztos révébe vezesse.

Mindenki tudja, hogy milyen akadályok tornyosulnak a kormány működése elé a kormányzat minden ágában, de főleg a közéletmezés terén.

Hazánk gazdag életárát: a Bácskát és Bánátot elzárták előlünk.

Ezeket a területeken idegen csapatok rendezkedtek be az ott felhalmozott élelmiszerrel — a fegyverszüneti szerződés ellenére — mások rendelkeznek; onnéth tehát a békekötésig nem hozhatunk semmit a nagy közös asztalra, az országnak a népkormány által feltéve őrzött kamrájába.

Be kell tehát érünk azzal a kevéssel, a mi még megmaradt, de éppen, mert kevés, gazdaságosan kell bányunk az élel, igazságosan megosztanunk azt, ami van nem tűrhetjük, hogy egyesek asztkalodjanak, míg mások szűk séget szenvednek.

Minden szem gabonát, amit gazdáink saját háztrataukban és gazdaságukban nélkülözhetnek, a közfogyasztás céljaira kell biztosítani.

Hozzátok fordulunk tehát, magyar gazdák. Segítsétek, támogassátok a népkormányt, ne hogy szemrehányás és az a súlyos vád érhesen benneteket: Ti voltatok okozói, hogy polgártársaitok százezrei nélkülöznek és termelő munkára képtelenek.

Szolgáltatásokat be feleslegeiteket. Tegyétek ezt gyorsan. Aki gyorsan ad, kétszeresen ad. Tegyétek szívesen és ne várjátok, hogy a hatóság és a hatóságot támogató szervek és közegek állapítsák meg, mit nélkülözhetnek, tegyétek önként, ne hogy a szűkölködök izgalma bajt okozzon.

Meg kell értenünk, hogy ha csak nem akarjuk országunkat veszedelemben dönteni, ha csak nem akarjuk a háborútól még megkímélt javainkat is megsemmisíteni, mindent el kell követnünk, hogy a közellátás folytonossága meg ne akadjon és a fenyegető veszedelem hazánkról elháruljon.

Mindenkinek be kell látnia, hogy a közéletmezés kinőtt a párt politikai kérdések keretéből, a nemzet egyetemes érdekévé az ország létének, vagy nem létének magy kérdésévé lett.

Meg vagyunk róla győződve, hogy az érett gondolkozású és józan felfogású gazdaközönség megérti mindezeket s önfeláldozásig menő hazaszeretéből erőt fog meríteni a kitartásra és utolsó faaltját is megosztva polgártársaival, elhárítja a fenyegető veszedelmet.

A magyar népköztársaság kormánya:

Dr. Berinkev Dénes sk., dr. Balogh Erő sk., Böhm Vilmos sk., dr. Buza Barna sk., Garami Ernő sk., dr. Juhász Nagy Sándor sk., Junker János sk., dr. Kunfi Zsigmond sk., dr. Nagy Vince sk., Peidl Gyula sk., Szabó István sk., dr. Szabó Orest sk., dr. Szende Pál sk., dr. Vass János sk.

Városi tanács közéletmezés ügyi osztálya.

Az ecet maximális ára. Az ecet eladási árát fogyasztók részére a mai naptól kezdve a következőképpen állapított meg: négy hydrátos 1 liter 1 korona 20 fillér, nyolc hydrátos 2 korona 40 fillér, tiz hydrátos 3 korona. Zöld tb. tanácsnok.

Felhívjuk a timár mestereket, hogy a készletükben levő kész bőroket e hó 11-éig a Népruházati hivatalban jelentsek be. Népruházati hivatal.

Vendéglők pékek, bogdások figyelme. Figyelmeztetem a kenyérműiek vagy sütemények előállításával ipar, vagy kereset szerűen foglalkozó vállalatokat, üzemeiket, üzleteket, vagy egyéneket, hogy a buza és rozsliszt kémeléséről szóló 609. M. E. számú rendelet értelmében tilos olyan sütemények előállítása, amelynek lisztartalma a sütemény súlyának 50 százalékát meghaladja. A rendelet következtében a vendéglőkben, cukrászákban,

Dr. Szatai Első jogiszemináriuma

Debrecen, a ref. egyház bérpalotájában, az egyetem mellett előkészítő és rekapituláló kurzusok alapvizsgákra és szigorlatokra Debrecenben végzett előadók vezetésével. A legmegbízhatóbb jegyzetek. Jegyzeteket, tankönyveket kikölcsönös, vesz és elad. Minden felvilágosítást megad.

kávémérésekben és eféle tüzemekben szörványosan árusítani szokott kalács és kalácsféle süteményeknek árusítását tiltom. E rendelet ellenőrzésére a rendőrfőkapitányság figyelmét nyomatékosan felhívom. A rendelet megszegői a törvény szigorú szerint büntetendők. Ez a rendelkezés nem érinti a kenyérnek fogyasztási jegy mellett történő forgalomba hozatalára vonatkozó rendelkezéseket. Debrecen 1919 március hó 8. Polgármester helyett Zöld, tb. tanácsnok.

A cirokszakáll szállítása tekintetében fennálló korlátozások megszüntetése tárgyában kibocsájtott 1384—1919. számú kormányrendelet megjelent a Budapesti Közlöny 1919. évi 50. számában.

A takarmányozást intéző bizottság feloszlatása tárgyában kiadott 1383—1919. számú kormányrendelet megjelent a Budapesti Közlöny 1919. évi 50. számában.

Az élelmiszekek szállításának újabb szabályozásáról szóló 5571—1919. számú kormányrendelet megjelent a Budapesti Közlöny 1919. évi 50. számában.

A magyar népköztársaság kormánya 1385—1919. számú rendeletével az 1918. évi búkk és tőgymakk termés zár alá vételét elrendelő 3418—1918. számú rendelet hatályon kívül helyezte. Megjelent a Budapesti Közlöny 1919. évi 50. számában. Debrecen, 1919 március 3. Közélelmezési ügyosztály.

A Máv. altisztikör kabaré és táncvizigalma.

Férvényes erkölcsi és hasonló anyagi sikerrel taitolt le a múlt vasárnap a debreceni Máv. altisztikör kabaré és táncestje. A Bika szálloda díszterme zsúfolásig megtelt a hangulat kitűnő volt, amit növelt a Mészáros János pompás rendezése mellett lefolyt műsor is.

Az ifjúsági zenekar hangulatos nyitánya után Kerepesi Imrus nagyszerűen adott elő egy vidám monológot, mely után Kerekeváró Gyula és Vadkerti Endre a Pacifista tréfával remekelt. Velicskánics Jolán és Bereczky János szavalata szívfórnán nagy hatást tett és nagy tetszéssel találkoztak a Békés Nándor kuplaja is. Utána az Elevenhelt házaspár bohózatát kacagtatták meg a közönséget Kerepesi Imrus és Lajos, Kálmár Rózi, Bogdán József, Velicskánics Jolán és Papp András, akik megérdemelt tapokát aratták. A Kerepesi testvérek táncduettjeinek a Nánásy Imre és Kerepesi Lajos kettős jelentenek. A Papp Mariska és András táncduettjeinek, valamint a Vadkerti Endre magánjelentének, erőfornan nagy hatása volt. A záporos víziókkal Pleicht Aranka, Bogdán József arattak zics tapokát, míg végül a Vadkerti Endre és Pesti János táncos jelenete kellett nagy tetszést.

Műsor után kitűnő hangulatban tánc következett, amely éjfélig tartott.

Felbűntetése az estélyen: gr. Nagy Ferenc 50, Nagy Lajos 40, Farkas Andor 30, Mihályovits Jenő 30, Than Gyula 30, Závaczky András 30, Molnár Lajos 30, Neumaier János 30, Skrovina József 30, Göhl György 30, Dr. Brückner Ernő 25, Tóth Andor 20, Szesler Róbert 20, Ottó Sándor 20, László Gyula 20, Lindenberger János 20, Dr. Baltazár Dezső 20, Debreczeni Jenő 20, Jankovics Miklós 20, dr. Rózsa Ignác 20, Nyírí Géza 20, Kresznerics Ferenc, Tar Sándor 20, N. N. 20, Szentpéteri Antal 20, Bereczky János 20, Métyás József 20, Bukovics István 20, Boer Károly 20, Müller H. és Fiai 20, Pethő Gyula 20, Kávasy Antal 20, Wesseli Antal 20, Vártesv Kálmán 18, Lambring hadnagy 13, Paczelt Gyula 13, Semsey Lajos, Laczkó Sándor, Somogyi Sándor, Pipcsák István, Szemerédy Ferenc, Hatvani János, G. Nagy Lajos, Lengyel Sándor, dr. Lakatos Vilmos, Kresznerics Ferenc, Bertha Sándor, Kálmán Sándor, Katona Lajos, Nagy József, Bana István, N. N., Kovács Lajos, Rottler Ernő, B. Nagy József, Vass Mariska, Budó Lajosné, Jeney Oszkár, Jámbor Ferenc, Csikó Lajos, Ninger József, Kóczián Dezső, Verlin Sándor, dr. Galánfy János, Zöldi István, Pozsán Mihály, Baiomi József, Kovács Antal, Pethő Károly, Földvári István, Illés Károly, G. Kiss János, Fekete Antal, Szarvas Péter, Papp Zejmond, Somogyi Sándor, Király Andor, Arva Lajos, Madarász János 10—10 korona, Gaál Dezső, Szűcs Elek 6, Kerepesy László 6, Patanav János 5, Molnár Emánuel 5, Tallódy Péter 4, Balogh N. N., Kélemen István, Varga Leics, Oláh Mihály, N. N., N. N., Kramer Vilmos, N. N., Tóth József, N. N., Trencsényi Gyula 3—3 kor, Szalay Mihály 2, Dudás István 2, Kálmánchelyi Károly 2 kor., amelvekért halás köszönet fejezi ki a rendezőszék.

Színház.

A Csokonai-színházban:

Kedden: A) bérlet. Tolvaj színmű.
Szerdán délután: A bor. ifjúsági előadás.
Szerdán este: B) bérlet. a Remény. dráma.
Csütörtökön: C) bérlet. Három a kis leány.
Péntek: A) bérlet. Három a kis leány.
Szombaton délután: Hőféherke és a hét törp.
Szombaton este: Diszleodás. B) bérlet. Ocskai brigádéros színmű.

Vasárnap délután: Maid a Vice. vízió.
Vasárnap este: Ocskai brigádéros. színmű.

A Vig-színházban:

Kedden: Márvány menyasszony. operett.
Szerdán: Mázna Miska. operett.
Csütörtökön: Ujdonság! Férfi és feleség. komédia.

A színészek bálja.

A debreceni színtársulat derék tagjai, akik szakadatlanul buzgólkodnak azon, hogy a közönséget szórakoztassák, most nagy arányú mozgalmat indítottak és a nagy közönséggel együtt a maguk mulattatására is fényes bált rendeznek március 20-án a Bika szálloda dísztermében.

Az estély érdekességét növelni fogja az a gondosan megválogatott és értékes program, amelylyel a táncestélyt megelőző kabaré rendezik, amelyben kiváló műkedvelők és a színtársulat kitűnőbb tagjai mind részt vesznek. Utána természetesen a szórakozások öröme következik, lesz virágcsata, konfetti és szerpentín háború, világposta, szépségverseny, sőt a legutolsó főcíme is szavazni fognak.

Majd táncvizigalom következik, még pedig kivételes engedéllyel egészen éjjel után egy óráig.

Kétségtelen, hogy a színészek pompásnak ígérkező mulatsága iránt igen nagy lesz az érdeklődés. A jegyek ára személynként husz korona, amely a Csokonai-színház pénztáránál válthatók meg. Páholytűlés szintén husz korona. A tisztajövedelmet a színtársulat névtelen hősei, a buzgó karzemeletet tagjai kapják.

Márvány menyasszony. A színházi iroda jelenti: Ma Honthy Hanna felléptével a népszerű és kedvelt Márvány menyasszony operett kerül színre.

Tolvaj. A színházi iroda jelenti: A Csokonai-színházban Verő Mária és Bihary Ákos felléptével a Tolvaj színmű kerül színre A) bérletben.

Gróf Rinaldó. A színházi iroda jelenti: A Budapesti Király sláger ujdonsága a Gróf Rinaldó, mely a jövő héten jubileuma a kétszázadik előadást Debrecenben a jövő héten kerül bemutatásra.

Férfi és feleség. A színházi iroda jelenti: Csütörtökön kerül bemutatásra a Vig-színházban Lakatos László nagy sikert aratott komédiája.

Franceska Berlini, a világhírű olasz színésznő főszereplésével a Hóher kötele című nagy érdekességű drámát mutatja be ma utoljára az Urania.

A Khedive roszája dráma 4 felvonásban, rendkívül hatásos és nagy kvalitású film, a főszerepet Hella Moja játssza ma utoljára az Apollóban.

Fantomas kastélya, detektív történet 4 felvonásban bemutatja ma utoljára az Arny Bika mozi. Főszereplők: Sacy Blondel és Erich Kaiser Tietz.

Ipartestület közleményei.

A kovács szakosztály mai napon délután 5 órakor tartja meg a havi rendes ülését, melyre a tagok ez uton hivatnak meg.

Cipész iparosok figyelmébe. Figyelmeztetnek az összes cipész mesterek, hogy a megérkezett anyag az összes (Medgyesi és Blas) borkereskedőknél rendelkezésre állanak. Az erre szóló utalványokat szerdától kezdődőleg az igényjogosultak a Népruházati hivatalban vehetik át.

A sütőiparosok mai napon este 5 órakor az ipartestületnél fontos ügyekben gyűlést tartanak. Tárgy: Faelőzetések és faelosztás.

Tizenkét év s leány, aki 43 zsebtolvajlást követett el.

Az elmúlt napokban egy veszedelmes zsebtolvajt tett ártalmatlanná a debreceni rendőrség. Egy tizenkét éves kis leány a veszedelmes zsebtolvaj, ki hallatlan vakmerőséggel fosztogatja a villamosok utasait, a gyanútlan utcai járókelőket. Ugy került kézre, hogy tegnapelőtt Pintea Gusztáv ékszerészhez beállított és megvételre kínált három darab arany medallont. Az ékszerész előtt gyanusnak tűnt efl a dolog és a rendőrséghez felkísértette a kis leányt. Rövidesen megállapították aztán, hogy egy urinó retiküljéből lopta ki a medallonokat a villamoson. Vallatásra fogták aztán. Nem is tagdott, sőt még büntársait is megnevezte, három szintén fiatalkoru suhancot.

Negyvenhárom zsebtolvajlást ismert be a züllött kis leány. Legtöbbször a villamoson fosztogatta az utasokat, oly ügyesen, hogy sohasem kapták tetten. A nagy tolongásokban elkezdett furakodni az emberek között és közben az emberek, vagy asszonyok zsebéből kilopta a pénztárcát. Ha a káros észre is vette pénztárcájának eltűnését, mindenkire gyanakodott, csak a kis leányra nem, aki még olyan ártatlan árcot tudott vágni, hogy a gyanu nem is fért hozzá.

A károsok kilétét még csak most állapítja meg a rendőrség. A kis zsebtolvaj leányt büntársaival letartóztatta a rendőrség. Holnap átadják őket a fiatalkoruak bíróságának.

Magyarország összeköttetése Lengyelországgal

Budapestről jelentik: A forradalom kitörése óta Magyarország teljesen el volt zárva Lengyelországtól. Sem Galiciával, sem Orosz-Lengyelországgal nem volt összeköttetés. Vonatok nem közelekedhettek, a távírvonalak a harcok alatt tönkre mentek. A magyar kormány most drótnélküli összeköttetést létesített Varssóval. Így abban a helyzetbe jutott, hogy északielöl közvetlen híradásokat, kap és Lengyelországról, amelylyel sok politikai és gazdasági érdekünk van, közvetlenül tájékozódhat. A drótnélküli távíró-összeköttetés már ma megkezdődött.

Andrássy Gyula cikke.

Budapestről jelentik: Gróf Andrássy Gyula Bernból cikket küldött a Pester Lloydnak. E cikkben őles hangon támadja a kormányt és a forradalmi rendszert. Az izgatott hangú támadás nagy feltűnést keltett. Ma délben a miniszterelnöki palotában Berinkegy Dénes miniszterelnöknél megjelent Károlyi Mihály köztársasági elnök, Szende Pál, Garami Ernő miniszterek és Andrássy cikkéről tárgyaltak, amelyre a kormány határozott hangú választ fog adni.

Dr. FÉNYES JOGI SZEMINÁRIUM

Debrecenben, Ferenc József-ut 71. szám.
ELŐKÉSZÍTŐ ÉS REKAPITULÁLÓ KURZUSOK. KÖLÖN SZAKELŐADÓK. JEGYZET KÖLCSÖNZÉS VIDÉKRE IS.

Olvassuk és terjesszük a
közönség kedvelt
lapját a **VILLAMOT.**

Szülőkötöző-fonal szükségletét már most
Wiener Adolf zsák és ponyva-üzletében
Kossuth-utca 27. sz.

Vasutasok nagygyűlése Debrecenben.

Az egész debreceni üzletvezetőség területéről jöttek kiküldöttek. A megszállott területekről is érkeztek vasutasok.

Tegnap este impozáns gyűlés színhelye volt az Arany Bika diszterme. A debreceni üzletvezetőség vasutas társadalmának minden rendű és rangú képviselői jöttek ott össze, a magyarországi vasutasok szövetsége debreceni csoportjának hívó zavára. Még a megszállott területekről is sok vasutas jött be a gyűlésre, a Bika diszterme szinte nemcsak zsúfolásig, hanem roskadásig megtelt. Négyezer vasutas vett részt a gyűlésen, mely mindvégig emelkedett, lelkes hangulatban folyt le, s határozatainak egyhangúsága mindennél szebben dokumentálta az egész vasutasság egyetértését és együttérzését.

Nagy Lajos, a helyi vasutas csoport elnöke nyitotta meg a gyűlést, vázolván, hogy a vasutasság összességének nagy érdekeiről lesz szó és ez tette szükségessé a gyűlés egybehívását.

Voith György, a vasutas szövetség helyi titkára mondott ezután nagyhatású beszédet. Legelőbb is visszapillantást vett a közelmultra. Debrecen vasutassága volt a legelső az országban, amikor 1918 október hó 26-án tartott nagygyűlésén, mint egy ember lépett be a szociáldemokrata pártba és követelte a vasutas szakszervezet felállítását. Most ismét az a szerep jut a vasutasságnak itt Debrecenben, hogy legelőször emelje fel tiltakozó szavát. A régi letiport rendszer lassanként éledezik és az új mezt öltve a régi utakon halad. A személyzet által eltávolított reakciós emberek még magasabb pozícióba ültetik. Az igazgatóságban érdemnek tekintik, ha valakit a személyzet eltávolít, a forradalom vezetőit gyalázzák, elvtársainkat sértegetik. Az igazgatóság elnöke, Vázsonyi elnökiigazgató tud erről, sőt ez a szellem tőle árad ki. Vázsonyi elnökiigazgató olyan kijelentéseket tett, hogy ő a parancsnok a vasutnál. A vasutasok nem ismernek parancsnokot, nem akarnak Cezárt, hanem kormányost. Egy embertől nem függhetünk, mondta Voith tomboló helylés mellett. Minket szociálisták hitvallás vezet. Hívják azt az embert akárminek, ha a mi elveinket nem tartja meg, akkor távoznia kell.

A nagy tetszéssel fogadott beszéd után előterjesztette Voith a következő határozati javaslatot: 7897

A Magyarországi Vasutasok Szövetsége debreceni helyi csoportjának 1919. évi március hó 10-én megtartott tagértekezlete:

1. Kimondja, hogy megdöbbenéssel vesz tudomást arról a reakciós szellemről, amely a máv. igazgatóságban uralkodik.

2. Megállapítja, hogy ez a szellem a régi rendszerhez görcsösen ragaszkodó és azt visszaváró legfelsőbb vezetéstől ered és hogy ezt a szellemet az elnök-igazgató nemcsak hogy hogy megtűri, de azt az ő zsarnoki viselkedésével elő is segíti. Epen ezért

3. veszélyeztetettnek látja, ugy a forradalmi vívmányokat, mint a köztársasági existenciáját. Miután pedig ez az állapot meg nem törhető, követeli

4. hogy az elnök-igazgatóval együtt mindazok, akik a forradalom szellemébe bele törődni és abba behelyezkedni nem tudnak és mindazok, akik akarva nem akarva a régi rend visszállításán dolgoznak: az intézet vezetéséből kizárassanak. Felkéri a tagértekezlet

5. a Szövetség központi vezetését, hogy ezen határozatnak teljes erejével érvényt szerezzen. Végül elhatározza a tagértekezlet

6. hogy ezen határozatot a szakosztályokkal és a budapesti, valamint az üzletvezetőségek és műhelyek székhelyein alakult helyicsoporthoz hasonló határozat hozatal céljából közli és a vasutas elvtársakat az igazgatósági állapotokról rópiratban tájékoztatja.

7. Ezen határozathoz hozzájárulnak a

debreceni üzletvezetőség hálózatában lévő összes helyi csoportok meghívott kiküldöttei is.

A határozati javaslatához többen szólaltak fel és egyhangulag minden szónok csatlakozását jelentette be.

Csathó Béla (Debrecen) arról beszélt, hogy még a legreakciósabb Tisza és Wekerle-féle uralom alatt sem történtek olyan kijelentések, mint most, mikor azt mondják odafönt a vasutasoknak, hogy ha a mostani uton haladnak, akkor a szélrózsa minden irányában szétszórják őket.

Bartha István hangoztatja, hogy reakciós életbe kell állni, mert ismét fel akarja ütni a fejét. A vasutasok egységes sorait legutóbb is megakarták zavarni a statusrendezés ígérével és más ígérésekkel. Nem status rendezés, hanem fizetés rendezés kell.

Hatvány Sándor (Debrecen) Buzás Lajos (Szatmár), Magy Gábor (Munkács) Sipos László (Debrecen), Szabó János (Nagykároly) Konda Imre (Érmihályfalva), Bihari Gábor (Királyháza), Szabó Sándor (Csap), Horváth János (Székelyhid) Kemecsei Gábor (Ungvár) és még sokan szólaltak fel és jelentették be az egyes vidéki csoportok csatlakozását a határozati javaslatához. Különösen nagy hatást keltett, mikor a megszállott területekről ideérkezett vasutasok szólalnak fel és kijelentették, hogy még az idegen uralom borzalmaiktól szenvedve is készek a reakció leverésének munkájában résztvenni.

Nagy Lajos elnök aztán szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot, melyet egyhangulag elfogadtak.

Majd Lefkóvil Vilmos dr. a szociáldemokrata párt titkára lelkes beszédben hívta fel a vasutasságot arra, hogy a választásoknál tart sanak ki a szociáldemokrácia zászlója mellett s azt segítség diadalra.

Nagy Lajos elnök végezetül megemlékezett a vasutasok fizetésrendezésének ügyéről. — Híába akarták a kérdést a statusrendezésről elhalasztani, a vasutasok vezetői ez ellen sikra szállottak. Kijelenti, hogy a fizetésrendezés kérdése szombatra már teljes megoldást nyer, míg a vasúti munkások fizetésrendezése is már a megvalósulás stádiumában van. Nincs ak az aggodalomra, megnyugtathat erre nézve mindenkit.

A gyűlés végeztével a máv. munkások dalköre adott elő néhány szép proletár-dalt és énekelte el a Marsellesét.

A gyűlés résztvevői aztán a legnagyobb rendben szétoszlottak.

Ujdonságok.

Sztrájk a debreceni nyomdaiiparban. Szombaton este a debreceni nyomdai alkalmazottak sztrájkba léptek. A vasárnap reggeli debreceni lapok részben ezért, részben a villany-mizériák miatt nem jelentek meg. A nyomdai alkalmazottak mozgalmá ujjabb 30 százalékos béremelésre irányult. Kívánságukat a nyomdatulajdonosok teljesítették és a sztrájk hétfőn reggel már véget is ért.

Czipott György újabb kinevezése. Czipott György kuriai bírót a minisztertanács a földbirtokreformról szóló törvény által szervezett és Budapesten székelő Országos Birói Tanács tagjává nevezte ki.

Hajdúvármegye új kormánybiztosa. Neviczky János, Hajdúvármegye ujonnan kinevezett kormánybiztos-főispánja hétfőn vette át hivatalát elődjétől, Rásó Istvántól. Az új kormánybiztos hivatalba lépése egész csendben és ceremóniamentesen történt meg.

Jánosi Zoltán államtitkár nyilatkozata a „Debreceni Hírlap” közleményére. A „Debreceni Hírlap” március hó 10-iki száma azt közölte, hogy Jánosi Zoltán belügyi államtitkár a szociáldemokrata pártba való felvételét kérte, amelynek programjával akart fellépni a nemzetgyűlési választáson. A pártvezetőség azonban

Jánosi államtitkár kérelmét elutasította, mert a pártszabályok szerint csak az lehet képviselőjelölt, aki már legalább 5 év óta tagja a pártnak. Jánosi Zoltán államtitkár akihez a hirre vonatkozólag illetékes helyről kérdést intéztek, a következő kijelentést tette: Ezen moicizus és perfid híresztelés ellen tiltakozom; formális lépést egyáltalán nem tettem, csak barátságos beszélgetést folytattam Ágoston Péterrel.

Esküvő. Nagyházi Sándor és Kónya Vilma e hó 6-ikán tartották esküvőjüket.

Szász Zoltán szabadelőadása a párválasztás törvényeiről. A szerelmi vágy legszelemesebb tudósának érdekesítő előadása 12-én, szerdán este pontban hat óra harminc perckor kezdődött a Bika disztermében. Az előadás megkezdésekor a terem ajtajai lezáratnak s így a későbbiek az előadás első felét nem élvezhetik. A Színházi Figaró összes jegyei elkeltek. Néhány hely kapható még a Bika portásánál.

Házasság. Bokor Ferenc és Svets Annuska március hó 8-án házasságot kötöttek. (Mindem külön értesítés helyett.)

Eljegyzés. Svets Imre és Takács Bözsike március hó 8-án tantsották eljegyzésüket. (Mindem külön értesítés helyett.)

Eljegyzés. Arday Herman eljegyezte Gutfreund Emma kisasszonyt. (Mindem külön értesítés helyett.)

Jeney Szabó Miklós távozása. Jeney Szabó Miklós főkapitányhelyettes tegnap megvált a rendőrségtől; tegnap délben bucsut is vett a tiszviselő-kartól. Jeney Szabó Miklós egyelőre szabadságra megy, szabadsága letelte után április 15-iki kezdettel nyugdíjazni fogják.

Törvényössmeretelő előadás. Az ügyvédi kamarában tegnap dr. Kuthi Sándor tartott nagyszámu jogászközönség előtt szabadelőadást a birtokforgalmi rendeletekről. A következő előadást dr. Freund Jenő ügyvéd tartja március 12-én, szerdán a Pp.-ban szabályozott különleges eljárásokról.

Táncmultaság. Március 13-án, csütörtökön d. u. 4 órakor tartja jótékony célú táncvigalmát a leszerelt és rokkant eszmadiá mesterek vigalmi bizottsága. Lesz szépségverseny, confetti és serpentín csata. Ez az igazán családi bál, mely a Bika szálló disztermében Kis Béla jóhírű zenekara közreműködése mellett lesz megtartva, méltán kelt városszerető óriási érdeklődést, mert nem csak találkozója, a helybeli iparos családoknak, de a mulatni kívánó ifjuságnak is kellemes szórakozást nyújt. Belépti díj személyenként vigalmi adóval 7 kor. Felülfizetések, tekintettel a nemes célra, köszönettel vétetnek és hirtalpig nyugtáztatnak. A vigalmi bizottság.

Eljegyzés. Toka Ferenc kereskedő eljegyezte Ormós József háztulajdonos és szőlőbirtokos leányát, Margitkát.

Szabad Iskola. Kedden este 6 órakor a kollégium disztermében Rapaics Raymond dr. gazdasági akadémiai tanár „A mg” címén tart előadást. Előadó a mag törzsfelődéstani értelmezésétől nevezetesen a virágos növények törzsének evaluációjáról fog beszélni. Az érdekes előadásra felhívjuk a nagy közönség figyelmét.

Eljegyzés. Fábian Kláriká eljegyezte Naczinszky Pál.

Meghívó. A debreceni famunkások 1919. március 16-án délután fél 3 órai kezdettel a Munkás-otthon (Margit-fürdő) disztermében nagyszabasu táncsal egybekötött vigkabarét rendeznek. Meghívó nem lesz kibocsátva. Ezért kedves vendégeinket ezuton is tisztelettel meghívja a rendezőség. Számozott helyek, a terem portalanitva lesz, nagy serpen-tin és konfetti-csafa. Bővebbet a falragaszok.

Dr. Kutassy Sándor ügyvédi irodáját Hajduböszörményből Debrecenbe helyezte át s itt Csapó-u. 8. sz. alatt folytatólag megnyitotta.

Szopósborju 5-6 darab eladó városi tejjgazdaságban. Zárt írásbeli ajánlatok kgrként élő sulyban, levonas nélkül f. hó 11-én déli 11 óráig városi tejirodába, Bethlen-u. 3. alatt adandók be azonnali átvételre.

Szepessy Ferenc tánciskolájában az új tiszti tanfolyam kezdetét vette. Beiratkozni lehet naponta d. e. 9 órától a táncintézet helyiségében Simontfy-u. 1/c. II. emelet.

Férfi és egyenruhaszabó üzlet! Van szerencsém a n. é. község szives figyelmébe ajánlani, hogy **Piac-utca 37 szám alatt**, kistempombazár épületben férfi és egyenruhaszabó üzletem megnyitottam és kérem a nagyérdemű közönség **Molnár István** férfi becses pártfogását szabó.

Piac soron üzlethelyiséget azonnali átvételre keresek!

Neumann, Arany Bika szálló 116.

Villany világítás

motor, telefon, házcikengők szerelési és javítását gyorsan és olcsón készíti **WEISZ HENRIK** Petőfi-tér 7 szám Teleki-utcával szemben. Telefon 12-98

Ágytoll tisztítását

desinficiálását azonnali elkészítésre vállalja a **Krabéczy-gyár bérlet főüzlete** Széchényi-u. 42.

Jószágtartók figyelmébe!

300 métermázsza zölden levágott szárított, folytott és ugyanott **cukor répa eladó.**

Értekezni **Salétrom-utca 14 sz. a házigazdánál.**



Rögtön beköltözhet! Rögtön átveheti! Házi Fűszerüzlet! Korcsma!
A Károly Ferenc József-ut 70 számú ház ez! (Járay Gyuláné urnó tulajdona.)

A Margit-fürdő és Isván-gözmalmi út végén, de legjobb a Hatvan-utcai villamoson menni a Mémletelepig, ott leszállani, oda néhány perc.

Korlátlan italmérési és trafik engedély. Az üzleteket és 2 szobás lakást azonnal megkaphat a vevő. Van több lakás, nagy istálló 6 darab marhára, sertésből 40 db. sertésre, 600 négyszögletes hatalmas nagy konyhakert. Igaz, hogy az épület elhanyagolt állapotban van, meglátszik e házon, hogy hiányzik a vezető, munkás, férfi kéz,

és épen ezért megkaphatja most az egész ingatlant, hatalmas kertjével, üzleti és vendéglői összes berendezésekkel együtt potom 82 ezer koronáért és azonnal átveheti!

A vétel a **NAGY LAJOS** adásvételi irodában köthető meg, Csapó-utca 19. szám. Hivatalos órák délelőtt 9—2 óráig.

Bérszántást vállalok

KEMNA gőzekészlettel Debreczen környékén.
LÁSZLÓ ZSIGMOND,
ARANY-BIKA SZÁLLODA.

Gép- és gőzkazán Elvállalok új tűzszekrények készítését és gőzkazán felújítását, új víz tartályokat szak-

figyelmét felhívom! szerűen készítik a legjobb kivitelben.

TÁRSI ANTAL
gép- és gőzkazán javító műhelye.
Debrecen, Szent Anna-utca 12 sz.

Hirdetés.

A nagycserén a nyesett galyak további árverése folyó évi március hó 12-én és 13-án az erdőslipiki és somai erdőbírárság, 14-én a Fancsika szőlőben, Kovács Péter-féle kaszálónál és 15-én a Nagyvasutól délre eső részén fog folytattni.

Nagycsere, 1919. március 8.

Boros Lajos, erdőész.



Házvevők!

Eladó egy hatalmas nagy új ház!
Beköltözhető lakás!

A város egyik legelőkelőbb helyén, a Kossuth-utcaireformátus templomnál,

a Nap-utca 16 számú ház!

12 ablak van az utcára, a következő lakosztályokkal:

Egy rendbeli utcai 4 szobás, mellék-helyiségekkel.

Két rendbeli utcai 3—3 szobás, mellék-helyiségekkel és

Három rendbeli udvari 2—2 szobás, mellék-helyiségekkel.

Házmeisteri lak, mosóház, csatorna, jó vízi szivattyús kut. A lakásokban és az udvaron is villanyvilágítás, hatalmas cserép és vaskályhák. Nagyon szép rendezett, téglaíval burkolt és befásított, virágos udvar.

Eladás esetén a tulajdonos által lakott, bal kéz felőli udvari lakosztály, mely áll két hatalmas szobából és alkonyiból (valóságos termék) előszoba, konyha, két kamara fűskamara, pince. Továbbá a jobb kéz felőli utcai 3 szobás lakás, mellék-helyiségekkel együtt most május 1-re feltétlenül, szükség esetén pedig egy szoba előszobával azonnal is át lesz adva a vevő részére.

Utolsó ára e palotának 300 ezer koronát!

Nem háborus utszora ár! Békében is megérte testvérek között: ezen összeget!

Ezen ingatlan felett a **NAGY LAJOS** adásvételi iroda rendelkezik. Egyedül és kizárólag ott köthető meg a vétel, ott teendő le a foglaló. Iroda Csapó-utca 19 szám. Knoll ház. Hivatalos órák délelőtt 9 órától 2 óráig.

Eladó 16 karban levő szoba butor, mely áll két ágy két szekrény és egy ételi szekrény. Csillag-u 38. 2. em. 4027

Ház és föld eladó a föld c 2 hold az olajtűz mellett a hadházi síre — jár végzet. Csomor-főz értekezni lehet Király Gazdasági Takarékpénztár. 4023

Eladó egy pár új 42-as csizma és egy kis inger varrógép. Átfa-u. 16. 4024

Eladó egy keveset használt — hálószoza butor. Kőr-utca 1 szám. 4022

Női hosszú kabát, egészen új eladó. Utcai lakás. Czeizléd 14. 4020

Piu öltöny 15—16 évesnek és cipő előzőre ezermek kecsk eladó. Pénzügyi-palota. II. em. színház felől; határat. 4017

Anafill-utca 20. számú ház, mely áll több rendbeli lakosztályból eladó. Értekezni urvanott a tulajdonossal. 4016

Eladó a Timár-utca 38. számú nagy telku ház esetleg két részben is. Értekezni Némeh István-nál. Paesirta-utca 44. alatt, udvari lakásban. 4007

Tőcsökert. István-ut 32-b. egy toronyos konyha eladó. 3910

Fekete szalon garnitúra, egész új és egy svaupad. — asztalos szerszámokkal együtt eladó. Domb-u. 20. 3312

Eladó két ház. Beüblen-utca. Értekezni Kis hegyes utca 2. sz. 3918

Harmónium kitűnő hangú. jókarban levő eladó. Homokkert Kiss Áron-u. 6. 3921

Eladó 3 és fél kompenzencia fa Rákóczi 19. 4-ik em. 3920

Kis 6-os csemlőző eladó. K Tóth-utca 1. Varszakert. 3928

Eladó szép fekvésű, kilenc és fél nyilas, jókarban levő szőlő birtok, rajta levő 50 méteres bádög-tetőű L u-i épülettel. — Tartalma 4 szoba, elő-konyha, új lakás, elő-egy szép vincelléri lakás, borpince, spaiz, stb. köves út mellett. A Debreczenhez 20 k-m. — Értekezni lehet Maróthi György-utca 21. udvari lakás. 3921

Eladó inga óra, három koloncos, jó, pontos, harang-ütéssel. Egy fényvezet — stélázi. könyvtárnak is jó, egy kisebb vaskályha, csinos. Boldogfalva-utca 9. sz. 3912

Eladó 10.000 jó száraz vajoz s 10 mázsa tartalmú — hombár. Posta-kert — Posta-utca 5. 3913

Eladó Zirzon-féle mész-kasok és egy teljesen új sülvesztős varrógép. Pata-utca-utca 7. szám. 3905

Nagycsere elején. Sivos gazda ka. szőlőjében gaz van eladó. 3915

Névv darab új vászon lepedő eladó. Bocskai-tér 4. — elsősorú. 3917

Eladó József kir. utca 17. ház Értekezni Liedermann ügyvédnél. Erzház-utca 3. 3922

Eladó egy fezzver tartó ágazsacska, ruhafocsnak előszobába is alkalmas Attila-tér 6. sz. 3903

Mennyvászoni ruhára gyönyörű fehér selvem, továbbá finom széles színes ruha selmek eladók. Beüblen-u. 24. 3902

Eladó egy récebbi fazonu új állapotban levő ebédiz berendezés. Batthányi utca 32. 3912

Finom fehér lendamaszt abrosok, batfisz garnitúrák alás szoknya, feibchen eladó. Beüblen-utca 21. 3902

Kettő darab újlet róls aitt eladó. Értekezni Nyilas telep. Munkás-utca 31. 3911

Stráfkocsi erős fűdes. 2 lóra eladó. Debrecen. Kossuth 11. 3902

Boldonkert Csolnak-utca 6. sz. alatt 2 házhegy eladó. Értekezni lehet Ervletkert utca 8. szám. 4015

Drót kerítés, horgonvázott — 15 mtr. használt férfi ruha felöltők eladók. — Hatvan-utca 4. keresztpuület. 3907

Két és fél 140 széles finom fekete kelma eladó. — Erzsébet 35. Kelemenek 3906

Cipő Vár-utca 8. szám alatt 35 és 36-os női fél és magasszaru új kitűnő bőr cipő azonnal eladó. Megtekinthető vasárnap hatfón kedden délután 3-tól 4-ig. 3904

Egy teljesen új modern — díofa ebédiz butor eladó. Kut-u. 10. 4001

Eladó jó karban levő 2 ágy és 2 sifon József kir. herceg 30. hátul az udvarban. 4002

Eladó Varszakert. K. Tóth-u. 14. számú ház. 4000

Egy pár 38-es női félcipő eladó. Pterfa 25. 3957

Rizling 30 hektó eladó. Domb-2. 4008

Romok kétfelű új Jézus sziva kéő eladó. Szent-Anna-utca 32. Megtekinthető délutánonként 3—4-ig. 3957

Fűdes kézi és hentes kocsi. — hústartó vas és fa tócsok, fűdes mérleg, fűvezetett pultra hevezhető kaszni, üres üvegek és posta csomagoláshoz papir dobozok eladók. Nagy pléhes — kapu és lucsnak való fák. Kierő-u. 37. sz. 4205

Eladó ház. Hatház-u. 23. szám szép nagy udvarnal. 2 rendbeli lakosztállval. — megtekinthetőnek nagyvonalú megtekinthető. Értekezni: Késes-u. 33. sz. Tari M. hálynál. 2410

Jobb német leány 1 zvernek mel- lő minden fűzőnő. — szobaleány felvétetik. Dr. Hainal. Hatvan-u. 1. II. em. 25. 3962

Géplakatos tanuló felvesz Némény István. Kossuth 24. 3982

Teljes ellátást keres jobb le- ány. Értekezni Rózsa aruház. Alföldi-palota. 3992

Ánolónő keresetkötő és könnyű be- tetés nő mellé. Magos- utca 23. 4067

Jó munkás cipész segéd felvétetik. Hunyadi-utca 18. 4011

Keresek egy minden leányt c hó 16-re. Értekezni dél- esti órákban Zapolva- utca 11. sz. 4032

Üzletben felvétetik egy 15-18 éves jó számoló. Jó irást leány. Onodv. Póterfia 37. 4037

100 koronát fizetnek annak, ki elve- szett galambját nyo- mára juttat. Rakovszki utca 12. Ókrós J. 4074

Butorozt szobát keresek azonnal. Ajánlatokat Ervtemel- hallgató feljére kiadó hivatalba kérek. 4062

Cipő tűzőnőre tanuló leány felvétetik fizetéssel. — varrásban jártas na- gyobb fizetéssel. Szücs Bertalan-utca 1. szám. 4062

Teljesen időmúlt vizslát keres- nek megvételre. Batthy- ány-utca 5. Telefon 310 4064

Két tehén keresek. feha- szonra. Csillag-utca 43. Kérem azon urnak — Cimét aki már ott volt! 4062

E hó 10-én. d. e. a pálványvár és Kőshner szőlő kö- zötti újszab. a villamo- son kicsérlelődött kézf- tásukat vizsgálhatia a tulajdonos az enyém ellenében. Díszszegi-ut- ca 10. sz. közvároshid- dal szemben. 4082

J-gyűzőknvt házi szükségleteire meg- vételre keressünk. Cim a kiadóhivatalban. 3982

Kis kasszát megvételre keresünk. Cim a kiadóhivatalban 3881

Egy házhoz tartozó megvétel- re kerestetik. Batthy- ány-utca 5. Telefon 316. 4064

Az Arany Biká fűzőre egy mosó nő felvétetik. 3991

Intelligens stuben mádchen wirtt anzenommen. Verhószv Gasse 2. III. 3. 4042

Öndódi földet keresek megvétel- re. 4 vagy 5 holdat. Bethlen-utca 17. 3882

Zoncorát keresek bére vagy megvételre. Zsákokat is veszek. Péterfia 22. 3900

Bejárónő pár órai könnyű dolo- ra. könnyű. ebédkoszt- tal felvétetik. Péterfia 13. kapu alatt balra. 3917

Gummi bélyegzőt és mindentéle vészt készít Pauló vősnők Batthyányi-utca 22.

Tanuló leányok felvétetnek Ki- rály-u. 5. I. emelet. 3952

Szobaleány keresetkötő azonnal be- lépésre. Szent-Anna-u. 25. I. e. 3982

Női hal hulladékok veszek. min- denféle halmunkát el- vállalok. Női fedrász- teren. Hatvan-utca 16. 3882

Kommenciós cselédek felvétetnek. — Grünfeld. Széchenyi-u. 33. 3982

Keresek fűzőző munkáláshoz értő vincellért. lakást- adók. Hatvan-utca 4. 3907

Tisztességes leány jó bizonyítvány- okkal azonnali belépés- re vagy 15-ére jelent- kezhets. Piac-utca 41. 3922

Vetni való rózsá burgonyát veszek vagy enni való más faj- táért elcserelek. Érte- kezni Thaly Kálmán utca 14. 3922

Kiszolgáló kisasszonyok. Kézimun- kából érte felveszek. Molnár Lipót. Piac 40. 3922

Jóforralma vendéglő keresek átve- telre. perentesnek is elmezek. Cim a kiadó- hivatalban. 3902

Bérbé. osztály felve keresek szőlőt. gyümölcsös. ve- teményes kert. lakás- vagy anélkül. — Mikó Mátyás ref. tanító Jó- kái-u. 50. sz. 3904

Gyónvászterba felvétetik fiatal leány. egész napra. Mester-u. 43. 3931

Női kalap salon. Piac 28. Városi passzage. keres azonnali felvételtre kézi leányt. 3902

Tanuló leányok és egy fiu ta- nuló felvétetik Bardócz Ignác női szabó. Arany János-u. 2. 3934

Gyakorlott gépirónó ügyvédi író- dai teendőkben kísértas felvétetik Liedermann ügyvédnél. Egyház-tér 3. 3932

Keresek főgépész vagy jobb gé- pési állást. bármilyen ipar telepen vagy na- gyobb gazdaságban el- mezvekk árulás-re. Cim Sövizli József. Vesselő- nyi-tér 4. szám. 3910

Panirzacsokó ragasztónok felvétet- nek a Kapszula-gyárba. Bethlen-utca 27. 3939

Idős kocsis azonnali felvétetik. Mü- trárva-gyár. Hatvan-u. 2. 3941

Mindenestler belarónó könyv- vel felvétetik azonnali belépésre. Péterfia u. 64. sz. 3952

Február 26-án. Teleki-utca 40. szám előtt maradt egy cserépfazék. egy csomó apró kulccsal. megtala- lója keretik Szentanna utca 40. szám alá tuta- lom ellenében átszolgá- latni. 3945

Kifutó vagy tanuló leányt — vagy fiut keres Debrec- eni. Kossuth 11. 3932

Két éves gyermek mellé — német nő keresek — azonnali belépésre. — Bikabérbáz III. 4. 3932

A ref. kollégium egyetemi internátusába két takarító szolgál- restetik. Tudakozódní lehet az esküdtelűve- lőnl I. em. 1. sz. alatt. délelőtti órákban. 3932

Kisebb lakást városban vagy — kertben butorral. eset- leg anélkül. szőlőt gyü- mölcst lakással be- bevagy részibe keresek. Rákóczi-utca 57. 3932

Eladás

Butor vilákos főmörfa és fest- tet hálószobák eladók. József kir. herceg 41. 4051

Eladó uikert. első járás. Le- hel-utca 34. számú két nyilas szőlő. májusra elfoglalható lakással. 3894

Ruhacsímvnek. fehér gremadínok. ba- tisztok. olcsón eladók. Simonffy 54. kapualatt balra. 3882

Egy szép asztal sparrherd. Arany János-utca 23. szám alatt eladó. 3873

Komplet férfi szoba. mahagóni komplet. ebédő vilá- gos tölgy eladó. Cim a kiadóhivatalban. 3371

Eladó függöny. sötétzöld posz- tóból az egyik nagy al- kovra. a másik nagy dupla ablakra való. — teljesen jó állapotban. megtekinthető Czerléd utca 22. 3854

Eladó Szőlő és gyümölcsös 450 négyeszőlő. Csé- kert. Honvédtemető-u. 31. 3947

Eladó ház. egy új cserepes. — bolthelviséggel. 2 szoba. konvha. spáz. nagy — gang. 300 □-öl földdel. azonnal átvehető Timár utca 11. értekezni. 3318

Faranott német renaissance eb- édő és férfi butorok el- adók. József főherceg 35. dr. Varga. 3902

Eladó

feherneműek! Teleki-u. 12. szám

Teljesen új damasz- abroszokasztalkendők- kel. türelkőzők, ág- y-neműek, párnák, törö- ruhák, szekrény, ág- y, mosó, tükör, üstház, női hosszú kabát, mo- sóteknő stb. eladtnak

Egy szép háló szoba eladó. Csapó-utca 37. 3299

Eladó 7 hold föld a vadóhid háta megett. Értekezni lehet délelőtti 11-én 2 óra között. Nap-u. 9. 3110

Eladó Ebédő és ruhaszekrény divány és női ruhák. Csapó 17. I. em. iroda. 3890

Hordók Kisé szagosak. válo- gatva 40 fillér. egy té- telben 30 fillérért eladó Hterenként. Hüvelves 11. 4014

Eladó fényezett vilákos hálók és mindenféle butorok József kir. 20. 4032

Eladó szőlő Bodán. 1100 négy- szőlő. 6 termő dífő- val. Értekezni Pest-i-u. 35. sz. 3962

Három elegáns férfi öltöny — egy női selvem ruha eladó. Piac 21. 3962

Eladó egy kis salon asztal. 1 polifuros sifon. Csapó utca 10. szám. 3971

Egy új fehér selvem meny- asszonyi ruha eladó. Eotvos-utca 70. 3970

Késes-utca 50. sz. ujonnan épület. adómentes ház eladó. 3967

Eladó ház. Kőlesev 22. 3972

Eladó egy téli hosszú kabát. Csapó-utca 61. sz. há- tul. 3982

Eladó Barna plüs. függöny draperiával. kis elő- szoba fogas tükörrel. — Piac-utca 16. III. em. 4 3972

Eladó egy teljesen új sárge- naplan. egy 38. férfi — lakkcipő. egy 39. höl- cipő. Széchenyi-utca 18 a szülőszónél. 3992

Két sütős tornyos és egy kisebb lapos konvha el- adó. Ugyanott perme- tező iavitást jutányo- san elvállalok. Vendég- utca 6. 3992

Eladó ház. Csonka-utca 8. sz. máiusi beköltözéssel. 4041

Eladó 150 drb. hosszunyelű vesszőseprű. 2 leander nagyobb mennviséru sárge börkendős. fény- máz. cigarettá hüvelv. levél papír. cipőfűző és evő kanál. Pavillon lak- tanva kint. 4040

Egy kis üzleti breendezés eladó. Váro-utcai te- mető végébe. Geréb- telep 33. 3961

Egy új sötétke férfi ruha és egy selvem szalon garnitúra eladó. Széche- nyi-utca 16. 3982

Eladó két ház. vazzonvár közelében. Nyilas-telep Márton Kálmán-utca 4 3982

Eladó ház. A tisztviselő-telen. 1-ső utcájába. egy ki- sebszerű ház földdel együtt eladó. 12. szám. 3942

Tagál, bartni és selyem kalapok átalakítását legújabb forma szerint vállalja a Kalap gyár Simonffy-utca 2.

Eladó 1 ebédő. 2 sifon egy tükros mosdóval. 4 szék és női ruhák. — Csapó-utca 17. I. eme- let iroda 10-től 5 óráig. 3972

Arubodó eladó. József kir. her- ceg 60. 4032

Egy csinos szoba kredenc eladó. Kut-utca 122. 3987

Állomásmellett bocsalkerti szőlőt el- foglalható nagy lakás- sal elad Kertész Endre ügyvéd. Teleki-u. 102. Telefon 12-86 3972

Eladó szép orgona bokrok. Zapolva-u. 11. sz. 4034

Eladó a Tócskertenben az Acél utca 37. szám alatti 2 ház 1500 □-öl terület- tel. Továbbá Kónva-ut- ca 1. szám alatti ház 2000 □-öl területtel. es- etleg parcellázva. Ez utóbbi telek fekvésnél és épületeinél forva — nemcsak gazdálkodó- nak. hanem malom. fa és egyéb gyártelepek- nek is nagyon alkal- mas. Értekezni Kam- dia-utca 4-b. alát a tu- laidonossal. 3952

Eladó új szék. Hadházi-uf 5. Ugyanott kerékvár- tó segéd felvétetik. 3951

Egy vagon használt. de jó karban levő tiszta desz- ka eladó. Cim a kiadó- hivatalban. 3951

Egy lécszekrény eladó. Érte- kezni lehet Simonffy-u. 2. Mészáros Társaság irodájában. 3942

Eladó egy jól bevezetett egy lovas fuvarozási vállala- lat. Értekezni Bözser- mény-ut 13. 3947

Eladó két diófa matt ág. Erzsébet-utca 44. sz. 2962

Eladó 13 házhely 2800 öl bar- na homok a Wolaika- telben. Ervntként is 5 korona öle. a Kőlecsón- szőlőzöben. 3991

Költőzőnő alig használt ladó az egyetemi építkezésnél. Nagverdó. 3872

Eladó bukszusok. gömb és pi- ramis alakú és náblma díliom (tucca) Zapolva- utca 8. 3901

Mnyasszonynak alkalmas batizti ing. — ág. lebdő. fehér és szl- eladók. Czerléd-utca 22. kapu alatt. 3902

3 darab férfi gallér. mely ta- yaszí kabát átalaki- tásra alkalmas eladó. Hatvan-utca 17. sarok üzlet. 4051

Szén díszes dunna huzatok eladók. Mertekinthetők Kossuth-u. 11. föld- szint. 3942

Költőzőnő és lécszekrény. teljesen újak eladók. Nyomató- utca 9. Ugyanott hasz- hált szőszedrot kerítés megvételre kerestetik. 3851

Egy teljesen új férfi tavaszi kabát eladó. Csapó-u. 61. hátul az udvarban. 4062

Háló és ebédő berendezések. divány hencser. szalon garnitu- rák. fa és vas árvak — ásztalok. székek és töl- tele butorok eladók. — Piac-u. 37. Kistemplom bazár. Fenyves 4062

Cimbalom pedálos eladó. József kir. herceg-utca 56. — Keményvöl. 4052

Szerszámfa tölgy és akác 53. köb. m. eladó. Értekezni le- het a Székely huszár- ezred gazdasági hiva- talmál. Haidusámsón. Telefon szám 3. 4032

Eladó léckerítés. fényképező- gép. villany lámpa. — posztó és csipkefüggönyök. stor. tavaszi kosz- tum. bluznak való csi- kis selvem. vászon le- pedő. Szappanos-utca 7 4072

7 hold új föld a pályut mel- lett. melyből 2 hold fő lucernás és 5 hold — szántóföld 30,000 koro- na. Azonnal átvehető. továbbá a sámsóni kut- csár kertben 2 házv. nyilas szőlő épülettel 10,000 koronáért megve- tel esetén azonnal átve- hető. Péterfia 54. 4072

Diófa fűrés eladó. Böszörmé- nyi-ut 12. 4072

Új ebédő divánok eladók. Ugy- anott alánkoczik. mo- si vagy főzni uri há- zalkhoz. Homok-utca 125 szám. 4071

Alighasznált fekete férfi öltöny ol- csón eladó. Keresztény- let balra. d. u. 12-6. Teleki-u. 69. 4072

Frakk szalon. zokóöltöny. férfi kabát. fehérmé. ba- bakelengve kifosztá- tan eladó. Dom 2. 4007

Eladó 1140 kvadrát szőlő a Badán. férfi tavaszi ka- bát. 1 pár férfi betétes 40-es lakk cipő. Lo- rántfi-utca 13. 4014

Eladó férfi tavaszi kabát. két plüs hencser takaró. 2 nőter pepita szövet. 2 darab hosszú pólya dunna. Hatvan-u. 1. sz. Barbócz. 4031

Gvász miatt. alig használt szürke csikos selvem ruha kis alakra. igen olcsón eladó. József kir herceg-u. 56 4022

Fehér cipő új 37-es fél eladó. Veres-utca 28. délelőtt 10-12-ig 3024

Eladó 36 katasztrális fekete föld Ersemében. Er- tekezni Debrecenben. — Csobán. Görbe-u. 9-a. Ersemében egy. Cso- bannénál. 3914

APRÓ HIRDETÉSEK.

Levélbeli tudakozódásokra ingyen adunk felvilágosítást, csak a válasza szükséges bélyeget kell mellékelni.

Apró hirdetések egyszeri beiktatása 10 szócé 3 K. Minden további szó 30 f. Vasár- és ünnepnap részére feladott levelekre sorárhirdetése 10 szócé 4. Minden további szó 40 f.

Apró hirdetések díla előre fizetendő. Vidékről apró hirdetések díla levélben is be-küldhetők. Tudakozóá-osknál a hirdetés szá-mát mindig közzé kell

Levelezés.

30 éves
örvegy asszony házasság céljából megismerkedne vasornyvármesté-vel vagy jobb iparos-sal. Teljes című levele-kérek a kiadóhivatal-ban. Irázi hű feleség jelizére. 3054

Tanörök
orvosok, ügyvédek, is-meretszer hiánva utá-kul egy fiatal művelt urt leány nagy hozománnyal az uton akar férjhez menni. Csakis komoly címmel ellá-tott levelekre válaszo-k. „Művelt leány” je-lizére kérek leveleket. Diszkrétó biztosítva. 3022

Szöke
asszonynak levelet — megkaptam. Kérem pontos címet közölni. „Göndör batusznak” 3014

Két
altiszt felölt. házasság céljából megismerked-ne hozzá illő két egy-tesztvér vagy két jó ba-zártnővel. kik szeretik egymást. Leveleket — Szarnyas kerék jelizére kérek a kiadóhivatalba 3068

Egy
30 éves mazas szöke — szerelő 1500 K havi ke-regetésre van. házasság céljából megismerked-ne vasornyvármesté-vel vagy vasornyvármesté-vel vagy fiatal ör-vegyvel. Fényképet s le-velet kérek Szöke 30. jelizére. 4019

Hölvelem
melyik tisztelősem urt nő volna hallandó meg-ismerkedni házasság céljából egy 53 éves — jobb iparostól. Teljes bizts állása és jó ke-reste van. Az ajánlko-zónak feltétlen beran-dozott lakása és 10.000 kor. hozománnyal leve-n leveleket 52 éves cí-men a kiadóhivatalban

Monna Vanna
levele van urt. Ruktól a kiadóhivatalban. 3078

40 éves
urasszony. levele van a kiadóhivatalban. 3084

21 éves
21 éves elvált asszony varvok szeretnék meg-ismerkedni házasság céljából. egy előkelő — hozzá illő zsenéru urt emberrel. 28 évesen 35 f. Csak is fényképes, teljes című levelekre válaszolok. „Most ny-lik az őrölve” jelizére kiadóhivatalba. fény-kepe biztosítva. 3002

Bécsi medell ruhák
costümök, blousok nagy választékban érkeztek
Bartáné
üzletébe, Piac-u. 55

Automobil szakiskola

gépárművezetői vizs-gára bárkit előkészít és a vizsga leteleért is szavatosságot vállal.
Első Debreceni Autó Szakiskola
Debrecen, Széchenyi-utca 27. Telefon 10-63

Nem
családtám. levele van a kiadóhivatalban. 3874

Fekete
szépműt. Szabadságom letelt. sorait várom az adott címet. 4058

Ajánlat

Tornvoss
tűzhelyek legelősséban Nagy vaskezeskedőnél. Csapó-utca. 68. 3874

Pincereszappanok
érkeztek. darabon 5 K 80 fill. Öngyújtó 6 K. Nagy-ban is kaphatók. For-calmi Illatszertár. Piac 21. A kirakatban nagy-áru kiállítás. 3368

Üzlet
hentes és mészáros — Piac-utcán azonnal át-adó. Cím kiadóhivatal-ban. 3368

Szántást
fahordást és minden-nemű fuvarozást vállal-ok. Bleier. Hatvan-u. 13. Bodegában. 3127

Alma
lekvár megérkezett — kapható Csapó-utca 24. Pap-féle hentes üzlet-ben. 3325

Szobafestést.
mészolást vállalok: Ke-lemen Sándor. Bura-on-dia 17. Tanuló fizetéssel felvétetik. 3323

Máthó
János vízvezeték, esa-tornázás, fürdőberende-zés vállalkozó Darabos 64. telefon 321. 2243

Fuvarozást
helyben és vidékre vál-lal Bleier. Hatvan-utca 13. Bodega. 3127

Panál
bortul és szőlőm kalap-szalárásokat legújabb-forma szerint vállalok a kálánvári. Simonyi-utca 2. 3066

Elektrotechnikai
szakba vágó munkát vállal. Földvári. Elek-trotechnikai évár. Szé-chenyi-utca 55. Tanulók felvétetek. 2667

Íróképen
és sokszorosító gépen. írásbeli munkálatokat vállalok. Dienes József Ervház-tér 7. 3189

Korvát
cserélek sovány libáért. József kir. herceg-utca 43. keresztpület. 3304

Intelligens
német, francia kisa-z-szony nagyobb gyerme-kek mellé ajánlkozok. Cím a kiadóhivatalban 3075

Okleveles
ápolónó privát ápolást elfozad. vidékre is. el-mev. Homok-u. 4. 4003

Hálószoba
butorok, modern ke-ményfa, konvha beran-dezések készen kapható minden nemű butor — tisztítást, javítást elfo-zadok. Bélint Sándor. Csapó-utca. 11. 4036

Elcserelem
két nagy szobás lakáso-mat egy vagy két szo-báért. Cím a kiadóhi-vatalban. 4061

Libát
adok korbáért. Jókai-u. 19. 4038

Kis családú
földmunkás vagy kertt-munkás. ingyen lakást kap 3 hold szántóval felüveletért. Értekez-ni lehet a Stern káfe-nyarban. 4023

Szaktanárak
előkészítékek polgári-fu és leányiskolai ma-gánvizsára. Csapó-u. 58. 4012

Elcserelem
temesvári lakómat 2-3 szobás debreceni lakás-sal László Zsigmond — Bika szálló. 4006

Ménokült
leány 14-től 16-ig ott-hozna talált háztartás-ban szerédeket azonal-nal felvétetik. Cím a kiadóhivatalban. 3964

Szőcs mester
Wagner Dezső ábrasz-javítást és átalakítást-ka a legrövidebb árba kérem a közönség párt fogását. Varga-utca 38. 4059

Fát cserélek
használt vagy zsírért. esetleg pénzért adom. Nyil-utca 72. Urvanott egy sátor felszerelés el-adó. 4059

Harisnva
felelés. 3 párból 2 pár. Kossuth-u. 58. 4062

Szobaszóló
nádudvari követés — mentén Adler-féle 91 köblös sok öbületű — tanya felesek általi — munkálásra alkéreltbe 130 koronával kiadó. Dr. Pécsi Sándor. Deb-recenben. 4044

Tűzifa
száraz akácfa olerként es felelenként hozhoz szállítva kapható. Ur-társaság 5. sz. 3892

Poloska
írását vállal az állami-féregyítő Nánássy. Kos-suth-utca 24. 3081

Fiatl
árva leány nagyobb urt házhoz gyermek mella ajánlkozok. Meszena 16 4047

Fiatl
nőtlen ember kertt — munkára ajánlkozok. Cím a kiadóhivatalban 3902

ÜVEGEZÉS!
Épület üvegezést és képerkezést jutá-nyos árért készít Vidékieknek gyors-kiszolgálás.
ÓNODI,
Péterfia-utca 37.

Hasznos mellék-foglalkozás!

Kik e városban nagy ismeretséggel bírnak jelentkezzenek, eljárók előnyben.
Cím a kiadóhivatalban.

Üzletnyitás
Van szemecsem a n. érdem közönség tudomásra hozni, hogy a frontól haza érkező. cipész üzletemet Csapó-utca 24. szám alatt — megnyitottam. Becses partfogást kérv marat-tam tisztelettel Sárközy Lajos. Urvanott cipész segéd felvétetik. 3962

Bert
veszek. ajánlatot kérek — Dinnye mag eladó. Leány-utca 4. 3982

Házvezetőnek
ajánlkozok egy özevgy-nő marános uhoz vi-dékre háztartásban és főzésben teljesen gya-konlolt. Honvéd-utca 11 3977

Öngyújtó
tűzkő. 131. ruhafesték. szarított gomba szarított gomba szarított — zöldés. aszalt alma és kórté virág méz. tunc-essencia. tea pótló tolas-pótló. üres homlok és ládák legelősséban be-szerédehetők — Sárközy Sándor fűszerkereskedő-nél. Hatvan-utca. 4053

UH és leány
kalan 6-8 évesnek át-ad. Sass-utca 4. utó 4. 4052

Mészát.
vasalást minden mun-kára megvelek. Arany János-utca 45. pince la-kás. 4018

Olthoz
végezhető papirzacskó-maszolás kapható. — Kossuth-utca 27. 3946

Utátdi
tanya kiadó. Vár-u. 4. szám. 3984

Hasznosbárba
kiadó 3 hold föld. fele kaszáló az utószáson. a kondoresi iskola mel-letti Bethlen-u 35 3969

Enész
ui leány szalon hentes-ek dívánok hentes-takarók Schöberli foto-lek. matrások Szántó kárpitosnál Zugó-utca. Munkát házról vállal-ok. 3927

Hafcsatlak
javítást elvállalja — Goldstein. Hatvan-u. 62 4057

Paplan
varrodában készítek. frissíték minden any-agból paplanokat. Deb-receni. Kossuth 11. 3937

Miszt
vasalni uriházhoz me-velek. Nap-utca 4. Lae-ránvíné. 3944

Vágott
tűzifa azonnali szállítá-sra megrendelhető: Busi-utca 21. Telefon: 697. 3956

Német
tanítást kezdőknek — négy haladónak há-rom korona óránként. Felelősséget vállalok. Cím a kiadóhivatalban 3955

Elesett
hőseink vagy család-tagjainkat művészi kí-vitelben örökíti meg: P. Hodvath Barnabás, festőművész. Széchenyi-utca 44. 3942

Elcserelem
csinos egy szobás la-kómat másikkért. la-kásváltásért címén. zvermektelenné ázaspár-ra! április 1-re Csillag-utca 90. 3943

Intelligens
leány elemista gyerme-kek tanítását vállalja. Házhoz elár. Ajánlato-kat kérem Károly Jó-zsef-ut 22. 3946

Kereslet

Arany-utca 60.
brillinázt. zálogszűlét vesz. megdívára ház-hoz te elmev Steiner Mihály. Széchenyi-utca 10. 4015

Keresek
14 vagy 15 éves kis — leány. kintlakásba egy-éves fiam mellé. azonal-nal helybésre. Jelent-kezni Szűcs Imréné. Kossuth-utca 41. ud-varban. 3898

Női ruha
varrónót keresek. vidék-re. Tudakozódní Kra-usz. Hainal-u. 1. 3892

3-4
szobás lakást keresek. esetleg nyaralóban is. Domsódy a Kolesónse-gélyzőben. 3882

Cinófeldörz
rakasztó evakorlót 250 korona heti fizetéssel. cipész segédek magas fizetéssel és tanulók felvétetek. Csapó-utca 12. hátul az udvarban. 3964

Únve
flu eszmádia tanuló-nak fizetéssel vagy — kocsiztat felvétetik. — Beresényi-utca 40. 3862

Kapus
késztető. nőtlen és szá-késztető Bábaképeződe- föl vétetik. 3966

Cinész
segédek felvétetek. — Meszena-u. 16. Tokaj-nál. 3962

Automobil javításokat
elfogad és a mun-kálatok szakszerű kiviteléért szava os-ságot vállal
WEISZBERGER MIHÁLY
autó javító műhelye
Széchenyi-utca 27
Telefon 10-65.
Alapított 1900-ban.

Eladó
hálószoba berende-zés és ebédő be-rendezés elsőrangú kivitelű fényezett
Debreceni műbutor asztalosok ipartelepén
Hadházi-ut 13 sz.
Telefonszám 10-38.

Különbejárato
butorozott szobát keres-sek takarítással. Aján-latokat „Mérnök” je-lizére a kiadóhivatalba kérek. 3848

Génelkatos
tanulók felvétetek. Arany János-utca 37. sz. Ehrenreich Sámuel. 3935

Csép/öveghz
8-as mazánitör felas — gépész kerestetik. Cím a kiadóhivatalban. 3236

Raktárnok
vagy felülvizelő állást keres. közpött keres-kező. kívánatra kau-ciót adok. Cím a kiadó-hivatalban. 3201

Elvesszett
1 darab szöke koca. ko-ros sertés. Mészáros-utca utatomban részese. — Nagy. Bádagos-utca 4 4015

Takarítónő
reggel. nár órai mun-kára azonnal felvétetik. Magos-utca 13. 4016

Mindenes
leány aki főzéshez ért Budapestre kerestetik. Jelentkezni Domb 2. 4006

Mosónót
és ügyes fehrénemű ja-vítást keres a Schaefer Árvaház Páthyanyu-9. 4001

Únves
frizernő. ki engem ala-vosan kitanítandó íésüt-ni. keresek. Cím a ki-adóhivatalban. 4002

Kocsis
10 fizetéssel felvétetik. Hatvan-utca 50. sz. Maribus Jenő. 4002

Egy
uzves belépő felvéte-lik kifőzőben. Dózsa-föld-ter. vasszór. 4 sor 13. szám. 4002

Keresek
egy szorgalmas. jól 6-ni udó házvezetőnő. 2-tartó családhoz. Érte-kezni délelőtti órákban Zápolya-u. 11. sz. 4032

Egy
fizetéses hidmérleget az-onnalra és idősebb ass-zonyt kis gyermekkel felvesszünk. Csapó-utca 44. Kissné. 4031

Német
szobaleány felvétetik. Verbóczy-utca 2. III. 3. 4092

Mezővelre
keresek egy tábori tűz-helyet. egy lakatos — üllőt. egy fuvógepet. — Csuka Miklós zépes. Sáránd. 3963

Teljes
pintér felszerelés meg-velekre kárat tik. Erő-kezni Thalv Kálmán-u. 14. 3926